
 

Dpto de Xeografía e Historia.  Practica de recuperación dao 2º exame 2ª 

aval: Pirámides de poboación 

 

 1.- Atendendo ao documento, conteste (puntuación máxima de 4 puntos):  

a) Identifique a figura e caracterice o modelo de estrutura demográfica á que responde. Razoe a resposta. (1 punto).  

c) Explique as causas dos entrantes e saíntes nos grandes grupos de idade (1 punto).  

d) Comente as consecuencias que se poden derivar da estrutura de poboación que reflicte esta figura. 

 



Analiza e comenta a seguinte pirámide de poboación de Galicia comentando a súa estrutura como resultado das dinámicas 

demográficas e económicas que condicionaron a evolución da nos aterra dende os anos 1950 do século pasado: natalidade, 

mortalidade, movementos migratorios, esperanza de vida e envellecemento demográfico, etc. 

 


